Extraregiony

Plati pravidla klasického sudoku: Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném radku, sloupci ani v zadné tuén¢ ohrani¢ené oblasti.

V kazd¢ tabulce je navie Sedymi policky vyznacena jedna dalSi oblast. V této oblasti se ¢isla také neopakuyji, tj. ¢isla 1 az 6
umalého sudoku a 1 az9uvelkého se v Sedych polickach vyskytuji presné€ jednou.
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Vétsi-menSi (Greater Than Sudoku)

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

Navic jsou mezi nékterymi poli¢ky nakreslend znaménka nerovnosti ,,v&t$i nez” nebo ,,mensi nez”. Tato
znaménka udavaji, které Cislo z prilehlych dvou bunék je vétsi nebo mensi tak, jak to zndte z matematiky,

napft.3 <5nebo 8 >2.
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Mosty OG99
Spoj vSechny ostrivky (tj. krouzky s ¢isly) pomoci mostt tak, aby bylo mozno dojit z kazdého ostrivku
na kterykoliv jiny. Mezi dvéma ostrivky mohou byt maximalné dva mosty. Mosty je pfitom dovoleno stavét
jen vodorovné nebo svisle. Mosty se nesmi krizit. Cisla v ostriivcich udavaji pocet mosti, které z daného
ostrivku vychazeji.

Pfiklad zadani

@ @
® ® 06
ON©)

Magnety

Umistéte do tabulky magnetické a nemagnetické dilky o velikosti 2x1 pole. Kazdy magneticky dilek ma dvé
poloviny, pozitivni (znaceno +) a negativni (znaceno -). Poloviny se stejnym ndbojem se nesmi dotykat stranou.
Cisla okolo tabulky udavaji poget pozitivnich a negativnich polovin v pfisluném fadku &i sloupci. V piipadé, ze
¢islo neni utadku ¢i sloupce zadano, mize byt pocet jakykoliv.

Priklad zadani
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